

Библиотека Анархизма
Антикопирайт



Ты нужен революции: о кадровой подготовке анархистов

Революционное действие

Революционное действие
Ты нужен революции: о кадровой подготовке анархистов
24.04.2017

Скопировано 19.07.2018 с <http://revbel.org/2017/04/ty-nuzhen-revoljutsii-o-kadrovoj-podgotovke-anarhistov/>

ru.theanarchistlibrary.org

24.04.2017

Оглавление

Агитпроп:	6
Риторика:	6
SMM & Web:	7
Оперативная работа:	7
Парамилитаризм:	7
Техническое обеспечение безопасности:	8
Другое:	8

выйти на новый уровень и добиться существенных результатов. Если вы обладаете какими-то навыками, не перечисленными выше, то это не значит, что им не найдется применения в революционной деятельности.

ка и разведка, знание экипировки, радиосвязи, первая помощь, выживание и, конечно, базовые и продвинутые навыки работы с разными видами оружия, в основном, стрелкового. Боевики, делающие военную подготовку одним из своих основных путей развития, изучают более узкие навыки на продвинутом уровне, вроде снайпинга, минно-взрывного дела, тактической медицины и пр.

Техническое обеспечение безопасности:

Информационные технологии несут не только новые возможности, но и новые риски и угрозы. Поэтому защита носителей цифровой информации и каналов коммуникаций — основной рубеж обороны от проникновения противника. Шифрование, анонимизация, защита мобильных устройств, обход блокировок, защита от ДDoS — далеко не полный перечень навыков, нужных специалистам технического обеспечения безопасности. Помимо навыков защиты, крайне полезными будут навыки и нападения: атака сайтов, создание бот сетей, взлом email и аккаунтов в соцсетях.

Другое:

Помимо приведенных выше навыков, необходимы также вождение, в том числе экстремальное, шитье, работа с электроникой, обработка металлов, сварка, вскрытие замков.

Приведенный перечень кажется очень объемным, но если каждый активист будет кропотливо и тщательно развивать 2-3 навыка, у движения появятся возможности далеко превышающие те, что есть сейчас, и это позволит ему

Для более успешного распространения анархистских идей и развития движения необходимо, чтобы результаты революционной деятельности были как можно более качественными, т. е. действия — эффективными. Красивый агитационный материал лучше привлекает внимание, тренированный оратор лучше выступает перед публикой, активист, разбирающийся в информационной безопасности, лучше защищает свои данные. Чем качественнее результат действий активиста, тем эффективнее работает движение, а значит — быстрее и лучше достигает поставленных целей (влияние внешних условий учитывать не будем). Одним из факторов, обеспечивающих эффективность действия и, соответственно, достижения результата, является наличие у активистов специальных навыков из самых разных областей. Например, упомянутая выше эффективная агитация требует навыков дизайна и видеомонтажа. Охрана мероприятий и конфронтация с оппонентами требует навыков рукопашного боя и т. д. Чем выше уровень навыка, тем лучше активисты действуют в соответствующей сфере или сферах.

Таким образом, кадровые революционеры — это революционные анархисты, обладающие специальными навыками, развивающие их и применяющие в активизме на систематической основе.

Если движение ставит перед собой конкретные цели и хочет их добиваться, ему необходимо отходить от уровня маргинальной деятельности, «действия ради действия». Листовки примитивным шрифтом и кривые надписи на стенах — это вчерашний день. От практики «и так сойдет» стоит отказываться, потому что анархизму подачи не нужны. Если действовать с такой логикой, то зачем потом удивляться, что идеи маргинальны и никому непонятны?

Часто новобранцы в движении спрашивают, что нужно делать и уметь анархисту на поприще социальной борьбы.

Перечень таких навыков очень обширен, но условно его можно разделить на группы следующим образом:

Агитпроп:

К данной сфере относится вся «визуальная» часть агитации: верстка брошюр, дизайн листовок, изготовление баннеров, технология печати, операторская работа, видеомонтаж, создание цифровых изображений, граффити и прочее. Агитпроп — это одна из основных работ вовне и, потому, первое, что чаще всего видит человек при знакомстве с анархистскими идеями. Поэтому от его эффективности и доступности во многом зависит дальнейший интерес человека к анархизму.

Риторика:

Умению грамотно, лаконично и доступно излагать свои идеи революционеры прошлого уделяли первостепенное значение. И действительно, на практике устное, живое общение с интересующимися имеет гораздо большую эффективность, чем печатная агитация. Ведение дискуссий, публичное выступление перед большой аудиторией, написание публицистики и коммюнике — все это необходимо анархистам и в наше время для распространения наших идей. Развивать эти навыки помогает не только чтение специализированной литературы, но и периодические организация споров и дискуссий, а также семинары и практика, для оттачивания навыков.

SMM & Web:

Использование соцсетей, создание и продвижение сайтов и мобильных приложений — примета времени и неотъемлемая часть информационной поддержки анархистского движения. Анархисты могут как угодно относиться к соцсетям и смартфонам, но возможность их использования для агитации — это факт, при чем эти возможности в принципе гораздо шире, чем те, которые дают анархистские площадки. Сюда также относятся навыки продвижения идей через социальные сети (Social Media Marketing), работа со СМИ, ведение вербовки в интернете.

Оперативная работа:

Сюда относятся все «уличные», если их можно так назвать, навыки, такие как: рукопашный бой, слежка, уход от слежки, владение спецсредствами (ножи, баллоны, наручники и т. д.), конспирация, охрана мероприятий, бой в составе группы, личная безопасность и другое. Некоторые из этих навыков можно получить в обычных секциях или на тренировках с товарищами, другие же требуют постоянной специализированной практики.

Парамилитаризм:

Военная подготовка в той или иной степени понадобится анархистам на каком-то этапе борьбы. Список навыков, входящих в военную подготовку, настолько обширен, что на сайте ему отведен отдельный раздел. В целом, нужны навыки ведения боя в условиях города/леса, диверсионно-разведывательная деятельность, маскиров-